

Všem našim čtenářům i jejich rodinám přejeme, aby už konečně přišlo to pravé léto se všemi jeho radostmi, krásné prožité dovolené a dětem pěkné prázdniny.

Zprávy z města

Zastupitelstvo se sešlo na svém 17.jednání 23.6.2004. Program byl tentokrát poměrně obsáhlý. Zastupitelé schválili 3.změny rozpočtu na rok 2004. Při projednávání tohoto bodu členové volejbalového klubu vystoupili se svým návrhem vybudovat nad víceúčelovým hřištěm nafukovací halu.Po rozsáhlé diskusi nakonec jejich argumenty přesvědčily 8 členů zastupitelstva, aby pro návrh zvedli ruku. Protože nafukovací hala by se měla nad hřištěm rozklenout již letos na podzim, byl rozpočet navýšen zatím o 1,5 mil.Kč, aby mohly být zahájeny nutné práce. V září již bude přesně známo, kolik bude hala a její instalace včetně přípojek energií stát, a podle toho bude rozpočet upřesněn.

Zastupitelé schválili novou obecně závaznou vyhlášku o příspěvku rodičů na neinvestiční náklady mateřských škol a školních družin, od září se bude platit příspěvek ve výši 270 Kč.

Mateřských škol se týkal návrh na jejich sloučení do jednoho právního subjektu. Důvodem je stále klesající počet dětí v mateřských školách. S tím přímo souvisí pokles příjmů (od rodičů i od státu), protože příjmy jsou na počtu dětí přímo závislé. Naopak náklady na provoz školek s počtem docházejících dětí přímo nesouvisí a přitom stále rostou (topit a svítit se musí stejně, rovněž tak doplňovat a opravovat vybavení školek). Velké zvýšení nákladů přinesl i přechod školek do právní subjektivity (především na řízení a organizaci MŠ). Zastupitelé po zvážení všech důvodů rozhodli návrh na sloučení schválit. Pro veřejnost tato skutečnost nebude zatím mít žádný dopad. Obě školky budou provozovány ve stejném rozsahu jako dosud, ale povede je jedna ředitelka . Na obsazení místa ředitelky sloučeného zařízení bude vyhlášen konkurz. (Více podrobností uvedeme v některém z prázdninových čísel PM).

V programu jednání dále byla informace o tom, jak jsou připraveny a jak probíhají letošní investiční akce města, projednány byly majetkové záležitosti, byly nově přepracovány zásady města o prodeji bytů a zastupitelé byli seznámeni s tím, jak se hospodařilo v městské honitbě v roce 2003. Plné znění usnesení uvádíme dále. O změně zásad prodeje bytů bude zvláštní článek v příštím čísle PM.

(Těsně před uzávěrkou došlo ke změně v rozhodnutí o umístění nafukovací haly. Hala by měla stát na asfaltové ploše za ZŠ Na Valech. Škola tím vyřeší letité problémy s nedostatkem prostor pro výuku tělesné výchovy. Hala by využívala hygienická zařízení školy, vytápěna by byla ze školní kotelny a jednodušší by bylo i připojení na inženýrské sítě).

[Usnesení ze 17.jednání Zastupitelstva Města Planá konaného 23.6.2004](#)

Provoz školní jídelny o prázdninách

Z technických důvodů bude v červenci 2004 uzavřena školní jídelna ZŠ náměstí Svobody. Pravidelný výdej obědů bude zahájen 2.8.2004. Přihlášky a platby obědů: od 29.7.2004 do 30.7.2004 od 8 do 12 h ve školní jídelně (vchodem do družiny ZŠ).

Pozvánka na zájezd

Klub důchodců a STP pořádá zájezd do bylinné zahrady a historické vesnice Ostrá u Lysé nad Labem-Botanicus. Jede se ve středu 14.července 2004 v 6.00 h z autob. nádraží. člen 50 Kč, ostatní 100 Kč. Přihlášky u p. L.Kožinové.

Zahrada Čech volá...

Dne 25.září 2004 (sobota) organizují plánští zahrádkáři zájezd na celostátní výstavu Zahrada Čech v Litoměřicích. Odjezd cca v 5.10 h a návrat do 20 h. Týž den probíhají ve městě Historické slavnosti Litoměřic s bohatým programem. Cena zájezdu je 300 Kč na osobu. Pro enormní zájem a omezenou kapacitu autobusu (jedou i kolegové z Tachova) přijímáme závazné přihlášky se složením výše uvedené zálohy a to u p. Smrčky, Fučíkova 701 nebo v zahrádkářské osadě Plzeňská. Platí heslo“kdo dřív přijde, ten pojede ...“.

př. J.Smrčka

Dárci krve ocenění

Dne 3.června 2004 byly slavnostně předány Janského plakety občanům, kteří již vícekrát darovali zdarma krev. Mezi nimi bylo i 9 plánských. Zlatou plaketu obdržel p.Jaroslav Kočí, stříbrnou p. Jaroslava Hýsková, p. Anna Ottová a p.Blanka Řezníčková, bronzovou pak p. Josef Smrček, p.Markéta Hrušová, p. Eva Třeštková, p. Roman Donoval a p. Jan Butala.

Přítomna byla i řada hostů. Jedním z nich byl i plánský starosta p.ing. Vrzala, který dárcům krve předal dárkové balíčky od Města Planá, držiteli zlaté plakety p. Kočímu pak navíc předal stříbrný šlikovský tolar. Vyjádřil tak jménem jistě všech plánských občanů poděkování těm, kteří dárcovstvím krve pomáhají mnoha lidem zachraňovat zdraví i životy.

Nastoupí nový městský strážník

Po více než 10 letech skončil své působení ve funkci městského strážníka p.Langmajer. Rada města vypsala na obsazení místa výběrové řízení, do kterého se přihlásilo 7 zájemců. Osobního pohovoru se pak zúčastnili 4. Rada po zhodnocení jejich dosavadní praxe, předpokladů a také dojmu, který při svém vystoupení zanechali, vybrala jako nejvhodnějšího p. Jiřího Buzka z Plané. Ten v současné době prodělává několikátýdenní kurz, v jehož závěru po úspěšných zkouškách by měl dostat osvědčení a zahájit svou činnost. Plný výkon funkce předpokládáme v průběhu měsíce července a věříme, že občané zaznamenají kladný dopad této skutečnosti.

Hornická slavnost letos nebude

V tomto roce se nebude konat již tradiční letní hornická slavnost v Plané. Důvod je prostý: plánovaná přístavba hornického muzea se opozdila, protože se dlouho čekalo na povinné stanovisko památkářů. Aby se do nástupu zimy dovedla stavba co nejdále, je třeba využít každé chvíle a s tím koliduje časová náročnost přípravy a realizace takové akce, jakou hornická slavnost je. Staveniště pro takovou akci také není tím nejvhodnějším místem. Snad už vše nyní půjde podle plánu a v příštím roce Hornicko-historický spolek Planá letošní absenci hornické slavnosti plánské veřejnosti vynahradí. Bude se totiž slavit 10 let od jeho založení.

Koncert na Sv. Anně

V neděli 25.července 2004 v 16 h se v kostele na sv. Anně uskuteční koncert, ve kterém vystoupí kostelní sbor z Tirschenreuthu a učitelé z plánské hudební školy. Vstup je dobrovolný. Srdečně zvou pořadatelé.

Stavba dvou nových bytových domů

V minulých letech byla v Plané realizována výstavba několika obytných domů s finanční účastí občanů. Na tuto výstavbu poskytoval dotaci stát (320.000 Kč na byt), město poskytlo projekt, inženýrské sítě a pozemek. Občan zaplatil částku, jejíž výše byla dána velikostí bytu. Byty jsou zatím ve vlastnictví města, ale podle smlouvy budou převedeny po 20 letech od postavení do vlastnictví občanů za úplatu, která se bude rovnat pouze výši daně z převodu.

Přestože o tento způsob výstavby byl mezi občany značný zájem, nelze jej již realizovat, protože stát změnil svá pravidla pro poskytování dotací na bytovou výstavbu. Nyní poskytuje dotace jen na výstavbu bytů pro sociálně slabší občany. Je přesně vymezeno, komu mohou být byty přiděleny do nájmu. Jde o rodiny, u kterých průměrný měsíční příjem nepřesáhl v období šesti kalendářních měsíců před uzavřením nájemní smlouvy 1,5 násobku průměrné měsíční mzdy nebo samostatně žijící osoby, jejichž příjem v uvedeném období nepřesáhl 0,8 průměrné měsíční mzdy. Nájemce a členové jeho domácnosti nesmějí být vlastníkem jiného bytu nebo obytného domu. Nájemní smlouva může být uzavřena pouze na dobu 2 let, ale může být po uplynutí této lhůty prodloužena. Nájemci proto musí každé 2 roky prokazovat výši příjmů. S osobami, které nesplňují tyto podmínky, může být nájemní smlouva uzavřena v případě, že nebude dostatek zájemců, kteří podmínky splňují. Nájemní smlouva s nimi může být uzavřena jen na dobu jednoho roku, ale může být prodloužena. Je také stanovena maximální výše nájemného v těchto bytech.

Město se rozhodlo, že podá žádost o dotaci i za těchto podmínek, i když to bude znamenat jeho značné finanční zatížení. Bylo rozhodnuto o tom, že tato výstavba se uskuteční ve Smetanově ulici v místech stávající plechové ohrady naproti domu s pečovatelskou službou. Byl zpracován projekt na 2 domy, každý o 16 bytech o velikosti od 1+1 do 3+1. Cena stavby by měla být více než 30 mil. Kč. Při dotaci státu 550.000 Kč na jeden byt (tzn.celkem 17,6 mil. Kč) bude město muset doplatit více než 13 mil. Kč. Od občanů totiž nemůže požadovat finanční příspěvek na výstavbu. Byty samozřejmě nebudou převáděny do vlastnictví občanů a zůstanou ve vlastnictví města.

Již v roce 2003 město získalo od státu příslib dotace na tuto výstavbu. Aby mu byla skutečně poskytnuta, muselo vybrat ve veřejné soutěži firmu a uzavřít s ní do konce roku 2003 smlouvu o provedení stavby. V soutěži byla mezi 5 přihlášenými firma vybrána, avšak

smlouva s ní uzavřena nebyla, protože jedna z firem, které vybrány nebyly, se proti rozhodnutí odvolala. Město tedy nesplnilo tuto podmínku a dotaci nezískalo.

Letos byla podána nová žádost. I tentokrát se městu podařilo získat příslib dotace. Ve veřejné soutěži byla mezi 5 firmami vybrána společnost BKV spol. s r.o., která podala nejvýhodnější nabídku. Tato firma se také osvědčila při stavbě domu s pečovatelskou službou ve Smetanově ulici.

Ve druhé polovině června bylo předáno staveniště a firma započala odstraňovat staré stavby a připravovat vlastní stavbu. Předpokládáme, že v červenci bude stavba zahájena. Budou se stavět současně oba domy, aby jejich hrubá stavba byla dokončena do zimy a aby se v zimě mohly provádět příslušné práce ve vnitřních prostorách. Domy by měly být dostavěny na podzim 2005 a následně by mohly být obsazovány nájemníky.

Touto výstavbou budou vytvořeny podmínky pro zajištění bydlení především mladým rodinám s dětmi, které nejsou finančně dobře zajištěny.

ing. Karel Vrzala, starosta

Zveme na výstavu

V plánské Galerii ve věži se v sobotu 17.července uskuteční slavnostní vernisáž výstavy obrazů a kreseb domažlické malířky Jany Hruškové. Autorka je členkou Sdružení výtvarníků ČR se sídlem v Praze, členkou Very special Arts Czech Republic se sídlem ve Washingtonu a nositelkou titulu Laureátka festivalu Very Special Arts. Výtvarné vzdělání získala soukromým studiem u Ing. arch. Josefa Batelky, CSc. Od roku 1985 uspořádala přes šedesát výstav doma i v zahraničí (Slovensko, Německo, Holandsko, USA) a její obrazy zdobí vstupní prostory mnoha bank, pojišťoven i hotelů.

Malba není pro Janu Hruškovou stroze propočítaný, přesně zakódovaný fenomén prostoru a času, ale především skrytá a náhle odhalená možnost srdce. Jde o obrazy s křehkou prostorovou imaginací a emocionálním uchopením tématu.

Výstava obrazů Jany Hruškové potrvá do neděle 29.srpna.

V.Soušková, galeristka

Kulturní nabídka

MěKS připravilo na červenec 2004:

- 17. 7. Vernisáž výstavy obrazů a kreseb Jany Hruškové, Galerie ve věži v 17 h
- 17. 7. Koncert houslové virtuózky Zuzany Žaloudkové, kostel sv. Petra a Pavla v Plané, začátek v 18.15 h, vstupné 40 Kč
- **sobota 31. 7. 2004 - Tradiční Anenská pouť**

Dopoledne:

9 – 13 h Anenské trhy na nám. v Plané

9 – 12 h, 14 – 17 h Výstava obrazů a kreseb Jany Hruškové v Galerii ve věži

9 – 11 h Hraje skupina Kamarádi z údolí klidu, před OD Hraničář

9 – 12 h Motokáry pro děti na prostranství před kinem

Po celý den LUNAPARKY na prostranství za školou.

Večerní program:

20 – 24 h Zábavný program na koupališti, ve kterém se představí skupina ERION, Tachovští rytíři s žonglérem a noční ohňovou show. Celým večerem bude provázet známý a oblíbený moderátor Rádia Egrensis David Petřík. Vstupné: dospělí 60 Kč, děti 20 Kč

Upozornění pro řidiče !

V den konání Anenské pouti, tj. 31.7.2004 bude pro motoristy uzavřen vjezd na nám. Svobody a to od 6 - 13 h. Řidiči mohou parkovat v areálu plánského zámku po celou dobu za poplatek 20 Kč. Děkujeme za pochopení !

- 24.7. Zájezd do přírodního divadla v Lokti na představení opery A. Dvořáka RUSALKA. Odjezd autobusu v 18 h z AN Planá. Doproděj vstupenek na MěKS Planá, tel. 374 794 223.

- Zájemci o předplatné do Divadla J.K.Tyla v Plzni se mohou ještě hlásit na MěKS Planá do konce srpna 2004. Klasická řada nabízí :

Opera :

G. Verdi : LA TRAVIATA, L. Janáček : RŘÍHODY LIŠKY BYSTROUŠKY

Opereta a muzikál :

V. Morávek, J. Suchý, J. Šlitr, F. Havlík : ŠPATNĚ PLACENÁ PROCHÁZKA

Z. Merta, K. Šíp : FERDINAND

Činohra :

Eugen Ó Neill : CESTA DLOUHÝM DNEM

Carl Zuckmayer : HEJTMAN Z KOPNÍKU

David Williamson : URVI TO !

Balet :

J. Bednárík, L. Vaculík, P. Malásek : MALÝ PAN FRIEDMANN

Cena předplatného včetně dopravy je 1250,- Kč

Koncert na koupališti

V sobotu 24.července 2004 se na plánském koupališti uskuteční rockový koncert tachovské skupiny COBRA (hudba 80.let). Vstupné 50 Kč.

Koncert na Sv Anně

V neděli 25.července 2004 v 16.00 hod.se v kostele na Sv. Anně uskuteční koncert, ve kterém vystoupí kostelní sbor z Tirschenreuthu a učitelé z plánské hudební školy. Vstup je dobrovolný. Srdečně zvou pořadatelé.

DEN DĚTÍ v Plané

Vzorně připravený areál koupaliště, krásné slunečné počasí, to byla kulisa pro zábavu dětí při příležitosti jejich svátku. Pokud přišli návštěvníci včas, mohli shlédnout pohádkové představení „Pletené pohádky“ v provedení plzeňského divadélka KUBA. Pak následovalo cvičení při hudbě skupiny dívek SOU Plané, které připravila pí.vychovatelka Ticháčková. Skupina roztleskávaček, děvčat ZŠ Planá Valy vyplnila další část programu. Pak už se děti mohly rozhodnout, které další činnosti si chtějí zkusit: hod na mini koš, přetah lanem, zastřílet si ze vzduchovky, trefit se kopem do branky, hodit si podkovou na cíl či skákat s nohama v pytli. Odměnou byly nejen sladkosti, ale i razítko. Počet získaných razítek opravňoval získat diplom. Zkrátka nepřišli ani výtvarníci (malovali barevnými křídami na betonovou plochu) a nadaní zpěváci. Nejvíce potlesku si za píseň „Marjánko, Marjánko má..“ vysloužil 8letý Honzík Vyhnálek. Na závěr byla atraktivní ukázka slaňování a dalších záchranných činností skupiny plánských dobrovolných hasičů. Slovem program provázela pí.Marta Vondráková, další ochotní spolupracovníci zajišťovali průběh soutěží.

Děkujeme také správci koupaliště p.Matouškovi za příspěví do „fondu odměn“

pro děti, p.Janu Švarcbekovi za materiální pomoc a všem návštěvníkům za vytvoření hezké atmosféry oslav.

Dům dětí a mládeže informuje (červen 2004)

- tradiční měření sil v atletických disciplínách mezi mladším žactvem Plané a Chodové Plané na stadionu v Plané skončilo vítězstvím domácích.V.Pešta zvítězil v běhu na 60 m časem 9,1, skok daleký vyhrála A.Šindelářová (385cm), vítězná štafeta (4x 333m) běžela ve složení M.Podhorská, A.Šindelářová, V.Pešta a Š.Otavová. Planá tak oplátila porážku z jarního utkání ve víceboji v tělocvičně.
- na soutěž ve střelbě ze sport.vzduchovky (byla pro nepřízeň počasí dvakrát odložena) se dostavil pouze jediný zájemce, Michal Kotschy ze ZŠ nám. Škoda, tentokrát byly podmínky k soutěži výborné.
- členové keramického kroužku (ved.pí.uč.Predková a Štanglová) se představili veřejnosti malou výstavkou svých výtvorů ve výloze prodejny pí.Veselé na náměstí.Vzhledem ke krátké době působnosti kroužku (od října tohoto škol.r.) jsou vystavené výrobky zajímavé jak zpracováním materiálu, tak i náměty.Chválíme a těšíme se na další výsledky práce dětí.
- divadelní kroužek (ved.pí.uč.Pelánová) se v aule školy náměstí představil výsledky své celoroční práce pohádkou Sněhurka a sedm trpaslíků pro děti 1.stupně. Pro starší žáky nastudoval hru Dívčí válka. Stejnou hru nabídl veřejnosti 24.června ve večerním představení. Děkujeme vedoucí a všem ostatním, kteří tato vystoupení připravovali.
- závěrečný šachový turnaj členů kroužku vyhrál Michal Harmáček,další místa obsadili Mirek Ludvík a Martin Labitzke.Děkujeme ved.p.Hrbáčkovi za celoroční výuku dětí.
- v rámci turnaje ve streetballu se uskutečnila soutěž jednotlivců v košíkářském trojboji:
 - trestný hod, střelba po dvojtaktu a střelba z různé vzdálenosti. Nejúspěšnější byla Bára Šandová, za ní skončila Lucka Zemanová a třetí místo obsadil Standa Šefčík ze ZŠ nám.
- tenisový oddíl při TJ Sokol Planá nabízí zájemcům o výuku tenisu prázdninový termín v týdnu od 26.7.do 30.7.2004.Začíná se na tenisových kurtech od 9 do 11 h, cena 400 Kč. Přihlášky vydá na tenisových kurtech správce p.Andrš nebo p.Šilhavý nejpozději do 20.7.

- příměstský tábor pro děti 2.-3.tříd v termínu od 2.8.do 6.8.má ještě několik volných míst, přihlásit se je možné během července na t.č.374 792 218 po 20.hod.
- nabídka zájmové mimoškolní činnosti na školní rok 2004/2005 bude zveřejněna v červencovém čísle Plánského měsíčníku.
- za celoroční práci v pravidelné zájmové činnosti děkujeme všem vedoucím,ostatním příznivcům za pomoc při soutěžích,turnajích i akcích pro širokou veřejnost.

J.Staněk, DDM Planá

Kurty na plážový volejbal jsou k dispozici

Dne 26. 6. 2004 bylo slavnostně uvedeno do provozu hřiště na plážový volejbal na plánském koupališti. Po slavnostním přestřížení pásky byl sehrán první turnaj. Jde po restauraci, tobogánu a úpravě vody o další krok k realizaci studie zpracované na areál koupaliště před 5 lety architektonickou kanceláří.

Hřiště se rozkládá na ploše 24 x 28 m a je oploceno do výše 4 m. Nacházejí se na něm 2 volejbalové kurty.

Nejdříve muselo proběhnout územní řízení na odboru výstavby a územního plánování Městského úřadu Planá a v něm bylo vydáno územní rozhodnutí. Projekt pro toto řízení zpracovala firma Manag Planá.

S vlastními pracemi bylo započato koncem dubna tohoto roku. Nejdříve byla odbagrována zemina do hloubky 60 cm. Pak byly položeny drenáže k odvodnění, následně byl položen štěrk (15 cm hrubého a 7 cm jemného). Na jemný štěrk byla položena vodopropustná geotextilie a na závěr 40 cm speciálního jemného křemenného písku. Jednalo se o dovoz více než 650 t materiálu. Téměř stejné množství výkopové zeminy bylo odvezeno. Materiál byl přivážen Tatrou s vlekem. Protože toto auto by při vjezdu na koupaliště mohlo devastovat jeho prostor, byl materiál ukládán do meziskladu na parkovišti vedle koupaliště a odtud převážen na místo lehčími auty.

Investorem akce je město Planá. Na dílo v hodnotě přes 700 000 Kč však z městského rozpočtu nemusela být vynaložena celá suma a to díky sponzorům, kteří prováděli práce a poskytli svou techniku zcela zdarma. Město zaplatilo cca 40 % hodnoty, což představuje pouze cenu materiálu.

Společnost Manag s. r. o. Planá poskytla projekt. Lesní společnost Planá a. s. navázela svým automobilem Tatra s vlekem materiál do meziskladu. Společnost Vodoservis spol. s. r. o. Planá položila drenáže k odvodnění hřiště, poskytla bagr a auto k navezení materiálu z meziskladu do prostoru koupaliště. Firma Vonex Planá provedla terénní úpravy staveniště, položení jednotlivých vrstev materiálu, betonáže, postavila plot, provedla finální úpravy a k tomu poskytla svou techniku.

Jménem města Planá bych chtěl všem uvedeným sponzorům velmi poděkovat za jejich pomoc. Věřím, že hřiště bude široce využíváno a to nejen v době koupací sezóny.

Ing. Karel Vrzala

Volejbalový klub (VK) při TJ Sokol Planá informuje

Dne 19.6.2004 proběhl volejbalový turnaj smíšených družstev amatérů na víceúčelovém hřišti pro míčové hry. Celkem se zúčastnilo 8 družstev.

Dne 26.6.04 byly slavnostně otevřeny dva kurty na plážový volejbal v areálu koupaliště za účasti firem, kteří se podílely na realizaci tohoto projektu a pozvaných hostů. Touto cestou chceme poděkovat MĚSTU Planá jako investorovi a dodavatelským firmám MANAG, VODOSERVIS, LESNÍ SPOLEČNOST a.s. Planá a VONEX. Zároveň zveme sportovní veřejnost k návštěvě areálu koupaliště a hře plážového volejbalu.

Pro členy VK připravujeme klubovou výhodu při využívání těchto kurtů.

Zveme všechny zájemce a fandý volejbalu na naše pravidelné tréninky, které jsou v

PO, ST, PÁ vždy od 18.00 h na víceúčelovém hřišti pro míčové hry v areálu městského stadionu.

Výbor VK

Co se děje na plánském náměstí?

V sobotním podvečeru jsem projížděl plánským náměstím a nestačil se divit. Ve spodní části náměstí na prvním retardéru mě předjížděl bílý kombík, který měl evidentně naspěch. Řidič se nespokojil s předjetím jednoho auta, ale vzápětí předjížděl další, nedbaje toho, že se pohybuje v obytné zóně. V horní části náměstí v místech zúženého vjezdu u pošty řidič na chvíli zpomalil, ale vzápětí v křižovatce prudce vyrazil a začal předjíždět další auta. Zrychlení auta však bylo větší než schopnosti povedeného řidiče, a tak auto přeskočilo vysoký obrubník, těsně minulo silný strom a skončilo poškozené na silnici. Bylo velké štěstí, že předjížděná auta z tohoto karambolu unikla. Auto zůstalo stát u kraje silnice a já byl zvědav na autora této šílené jízdy. Jaké bylo moje překvapení, když za volantem seděla mladá žena ve společnosti několika mužů v černých brýlích. Scéna jak vystřižená z amerického akčního filmu. Teď už scházelo jen policejní auto se zapnutou sirénou.

Policejní auto jsem před chvílí někde viděl. Už si vzpomínám. Stálo na výjezdu z Plané na Bor a hlídka měřila rychlost před značkou oznamující, že končí obec Planá. V takových chvílích by určitě byla přítomnost policie užitečnější na náměstí nebo v jeho okolí, protože popsany kousek není ojedinělou záležitostí. Tam by ale nebylo možné vybrat tolik pokut jako na zaručeném místě před koncem Plané. Nakonec zůstává otázka. Co je vlastně úkolem policie? Vybrat peníze na bezpečném, ale zaručeném místě, nebo zajistit bezpečnost náměstí před podobnými kaskadéry?

M. Antropius

Skládka v kašně

Z přívalové vody má každý strach. Každý větší déšť sledujeme s obavou, kde se zase objeví, kde budou zatopeny sklepy a hasiči budou pomáhat postiženým. A přesto jsou místa, na která by mělo spadnout několik kubíků vody najednou a přesto by to bylo ku prospěchu. Ptáte se, kde? V Plané na náměstí, přímo v centru města je starobylá kašna. Ta známá kašna, ze které na oslavu milénia teklo šampaňské. A představuji si, jak by bylo užitečné, kdyby zde nateklo tolik vody, až by kašna přetékala a tak vyplavila obsah, který nyní ukrývá. Snad by si pak někdo všiml, jakou skládku mají plánští přímo na náměstí. Odpadky by voda jistě roznesla po celém náměstí, které je veřejným prostranstvím, a snad by je někdo i uklidil, když na úklid kašny Planá zvláštního uklízeče nemá.

TH

Stovky tréninkových hodin korunovány úspěchem

Medailová smršť zasáhla Planou!!! 28.5.2004 proběhlo v Novém Boru Mistrovství ČR ve sportovní gymnastice. Každý kraj vyslal své nejlepší závodníky. Dívky a ženy soutěžily v akrobacii, přeskoku, hrazdě a kladině. Chlapci a muži měli kruhy, přeskok, hrazdu a akrobacii. Na každém náradí lze obdržet nejvyšší možnou známku „10“. Součet z jednotlivých disciplín určí vítěze.

V kategorii „Mladší žákyně I“ nás reprezentovala Tereza Giang, která vybojovala stříbrnou medaili. Z kategorie „Mladší žákyně II“ dosáhla na zlato Dominika Píhová a na bronz Jana Phám. V soutěži družstev se Mladší žákyně I umístily na 2.místě a Mladší žákyně II také na 2. místě.

Z mistrovství jsme tedy přivezli celkem 5 medailí, což se jiným sportovním oddílům nepodařilo.

Tímto bych jmenovitě chtěla poděkovat trenérkám SG Markétě Tomáškové, Miroslavě Součkové, Naděždě Štěpáníkové a Marii Hodonické.

Dále bych ráda poděkovala celé plánské veřejnosti a zvláště bych chtěla vyzdvihnout vynikající spolupráci s paní ředitelkou Basákovou ze ZŠ Valy.

Za ČASPV SK Gymnastika Planá M. Hodonická

To byl fofr

Závěr školního roku bývá vždycky hektický, ale poslední dva měsíce letošního školního roku prolétly školákům doslova mezi prsty. Své vědomosti považují v tomto období již za dostatečné, a rádi se proto orientují na další doplňkové akce. Začalo to zájezdem do plzeňského divadla Alfa, kde se děti nejen pobavily, ale zdokonalily i své společenské vystupování. Následovaly školní výlety, jedna třída za druhou. Cílem není jen poznávání nového, ale i dotváření kolektivních vztahů. První červnový den jsme okupovali celý Bohušův vrch, který jsme v rámci Dne dětí proměnili na „Pohádkový les,“ další třídy pokořily několik kilometrů při pěších túrách nebo dováděly v Kočově. Třetíáci to vzali letos z úplně jiného konce. Na Den dětí si vymysleli „Školu na ruby.“ Posadili paní učitelky do lavic a na celý den převzali vládu sami. Probíhalo normální vyučování, ale výuku daného předmětu si připravil vždy jeden žák. Ten to neměl nijak lehké a občas se pěkně zapotil. Nejvíce prý zlobily paní učitelky, jedna dokonce jedla v hodině. A tak dostala opravdovou poznámku do opravdové žákovské knížky. Jestli doma dostala, to už nevíme. Víme ale, že podobné akce jsou pro další život našich školáků stejně důležité jako celá výuka.

I. stupeň ZŠ nám. Svobody

Výtvarníci bilancují

Čas neuvěřitelně letí. Uplynulo už téměř deset měsíců od chvíle, kdy paní učitelka Lenka Vivodíková poprvé pozvala malé i velké, maminky i tatínky, babičky i dědečky na svoji první „Výtvarnou dílnu.“ Bylo to přesně 26. září, sluníčko ještě pěkně hřálo, a přesto si čas udělalo hned 19 nadšenců. Od té doby již proběhlo 15 podobných setkání a zúčastnilo se jich neuvěřitelných 290 výtvarníků, kteří si vyzkoušeli různé výtvarné techniky. Malování na sklo, ubrouskovou techniku, výrobu gelových svíček, batikování, malování na hedvábí, zdobení květináčů, drátování, výrobu voňavých mýdel a díky novému ateliéru s keramickou pecí se vyráběla a glazovala i keramika.

A tak nevznikla jen pestrá paleta krásných výrobků, ale především neopakovatelná atmosféra všech podvečerů, kdy velcí pomáhali malým, malí svou houževnatostí inspirovali velké a vše dokreslovala tlumená konverzace, na kterou je v každodenním shonu tak málo času. Chvillemi jste měli pocit, jako by se vrátila romantika starých časů.

I. stupeň ZŠ nám. Svobody

Inzerát

Masérské služby, Vladislava Pešelová, tel.: 723 554 687

Inzerát

Prodám plechovou garáž v Plané u rybníka. Informace na tel.: 374 792 473

Inzerát

Prodám garáž - PM - Lobzy. 608 024 763

Inzerát

Prodám plechová vrata 2 ks. 608 024 763

Inzerát

BIB, a. s. - realitní a finanční společnost - pobočka Planá poptává pro své klienty:

- rodinný dům se zahrádkou v Plané nebo v Chodové Plané
- byt v Plané nebo Chodové Plané

Informace na tel.č. 602 289128.

Inzerát

Pronajmu nebytové prostory v domě, který se nachází ve středu náměstí v Plané. 42 m², nájem 6.000 Kč/měs. Telefon 603 112 724.

Inzerát

Dlouhodobě pronajmu garáž pod sídlištěm a trojgaráž-přístřešek v uzavřeném areálu v ulici Duk.hrdinů. Tel. 602 357 583

Inzerát

Nabízíme **rekvalifikační kurzy – masér, saunér, pedikúra**. Akreditováno MŠMT. Možnost získání živnostenského listu. Individuální výuka a přístup. Tel. 602 478 448, 604 238 911.

Inzerát

Ručení finanční způsobilosti koncesovaných autodopravců dle zákona č. 111/1994 Sb., o silniční dopravě. Kontakt: Marie Kostohryzová, finanční poradce. BRENN, a.s. Praha, pojišťovací makléř registrovaný Min. financí. Privát: Bezejmenná 558, 348 15 Planá, tel. 374/794 207, 603/112724, e-mail: pojistovaci.kancelar@tiscali.cz. Bezplatné prověření finanční způsobilosti. Zajistíme smlouvu o ručení s Českou podnikatelskou pojišťovnou, a.s.

Inzerát

Firma D+D Milan Doubek

Čištění peří, šití prošivaných dek, peřin a polštářů.

Prošivaná deka 850 Kč, peřina 790 Kč, polštář 219 Kč

Ceny jsou včetně kvalitní sypkoviny, šití a čištění peří.

Doprava zdarma!!!

Tel.č. 608 305 506

Inzerát

POZOR!!! PNEUSERVIS OPĚT V PROVOZU (po přestěhování z objektu na Karlíně do objektu firmy ZAPA beton a.s. areál betonárky Nádražní 535).

- montáže a opravy osob., nákl. a trakt.pneu

- vyvažování osob.pneu

- opravy průrazů technologií TIP-TOP

- lepení duší vč.výměny ventilů

- prořezávání vzorků

- opravy bezdušových pneu

Provozní doba PO-PÁ od 10.00 do 18.00 h.

Telefon 606 812 268, 608 983 909.

S tímto inzerátem sleva 10 % na všechny služby týkající se osobních aut.

Inzerát

FUN B SPINNING.CENTRUM TACHOV

Tachov, Ve Vilkách 1957, Fitness JANNY

Pořádá **SPINNING VÍKEND** na koupališti v Plané

Akce se koná:

Pátek 16.7. od 16 hodin

Sobota 17.7. od 16 hodin

Neděle 18 .7. od 16 hodin

Bližší informace Vám ráda podá Miluška na telefonu 608 280 621

www.funb.cz, www.tachov.cz

Plánský měsíčník. Vydává Město Planá, IČO 00260096. Redakce: Michaela Mertlová, ing. Karel Vrzala. Telefon 374 792 100, 374 752 911, fax 374 752 929, e-mail: tajemnice@muplana.cz

Registrováno u MK ČR pod reg.zn. MK ČR E 13389. Vychází jedenkrát měsíčně. K dostání na poště, v papírnicích Planfilm, OD Hraničář, p.Hnízdilová Duk.hrdinů, v trafice p.Filipa, v koloniálu p. Červeňáka, v novinových stáncích na sídlišti, na autob. nádraží, v nemocnici, nádraží ČD a na radnici. Příspěvky a náměty posílejte poštou, předávejte osobně v podatelně nebo dávejte do poštovní schránky umístěné zvenku na pravé straně vchodových dveří do radnice. Omluvte případné chyby v textu. Tiskne Marienprint Planá, tel.374 794 056.